

Во дворах

АХ, СНЕГ, СНЕЖОК...

Перешагнула зима во вторую половину. И хотя не радовала она нынче многоснежьем, нет - нет, да и подбросит работы дорожникам. А потому нередко на главных улицах Арамили можно услышать скрежет металла об асфальт: идет уборка снега.

И неважно, много его или мало: дороги должны быть чистыми. Но стоит съехать, сойти с этих главных трасс, за которые отвечают дорожные организации, под колесами и ногами - снежный заледевший накат в пятнадцать, двадцать сантиметров толщиной. А уж о наших городских дворах и речи не ведется. Здесь все по принципу: кто накидал снег, тот его и уберет. А потому вряд ли хоть один из жителей видел в своем дворе технику, убирающую снег, очищающую внутривозовые проезды. А они ведь не только для автомобилей, как правило, это пешеходные дорожки.

Содержать их в должном порядке должны управляющие компании и ТСЖ. В числе прочего население платит им и за эту обязанность. Только вот обязанность есть, а работы не наблюдается. Зато щедро выдается масса оправданий этой ситуации: нет техники, нет людей, нет денег... И вновь нельзя не сделать один простой вывод: ну никак наши многочисленные управляющие компании не хотят заниматься хотя бы чем - то. Тем более, да простят меня за крамольную мысль, весной, под ушедший вешними водами снег, можно кое-что и списать на его уборку.

Так бы и ничего, но весной все мы еще и похлопаем, и пошлепаем сначала по снежно - водяной каше, а ближе к теплу - по глубоким лужам, добираясь до центральных улиц и тротуаров. Кстати, о последних. На них будет то же самое, ведь расчищаются они довольно оригинальным способом: тракторист опускает нож трактора в "плавающую" положение и - вперед. Снимается только тонкий слой свежеевыпавшего снега. Остальное притаптывается ногами, идущих по этим тротуарам. Так что снежно-водяная ванна будет обеспечена и здесь. В общем, запасайтесь резиновыми сапогами, дорогие граждане!

И благодарите управляющие компании, у которых



"нет техники, нет людей, нет денег". Только вот лукавят ребята, оправдывая этими причинами свое нежелание работать. Техника и люди - пожалуйста! Есть, к примеру, МУП "Арамиль Тепло", готовое предоставить для проведения очистки дворов от снега все необходимое. Есть владельцы частных тракторов и автотранспорта. Есть, наконец, строительные организации, имеющие соответствующие механизмы. Заключай договора, оплачивай работу - и никаких проблем. Но для этого необходимо пошевелиться, побеспокоиться. Видимо, не хочется. Да и денег жалко. Снег - он ведь рано или поздно сойдет! А терпеливые жители весенний период как -нибудь уж переживут.

Ну, помокнут в ледяных лужах немного, беда небольшая. Ну, побуксуют на своих машинах в занесенных снегом дворах, тоже не смертельно...

И вот в свете всего сказанного хочется спросить у ответственных за благоустройство нашего города специалистов и руководителей, как долго они еще будут спокойно смотреть на невыполнение элементарных обязанностей управляющими компаниями. Может быть пора и власть употребить? Тем более, в вопросах борьбы со снегом еще не совсем поздно. Впереди февраль, март, они уж точно подбросят снежку.

А пока во дворах - тишина...

Михаил Пишнев

Выплаты

По просьбам жителей мы начинаем публиковать информацию Управления социальной политики о категории граждан, которым предоставляется материальная помощь, субсидии и прочие выплаты

О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ВЫПЛАТАХ И ПОСОБИЯХ ДЛЯ СЕМЕЙ, ИМЕЮЩИХ ДЕТЕЙ В 2013 ГОДУ

Законом Свердловской области от 09.11.2011 г. № 124-03 «О внесении изменений в областной закон «О защите прав ребенка» утверждены новые виды пособий: единовременное пособие женщине, родившей одновременно двух и более детей и единовременное пособие женщине, родившей третьего и последующих детей в размере 5000 рублей за каждого такого ребенка.

Порядок и условия осуществления выплат установлены Правительством Свердловской области от 07.11.2012 г. № 1265-ПП.

Право на единовременное пособие имеют женщины, родившие одновременно двух и более детей и женщины, родившие третьего и последующих детей, начиная с 01 января 2013 года, из числа граждан Российской Федерации, иностранных граждан, лиц без гражданства, проживающих или пребывающих на территории Свердловской области.

Если женщина одновременно имеет право на оба пособия, ей предоставляется единовременное пособие по ее выбору.

Единовременное пособие женщине, родившей одновременно двух и более детей и единовременное пособие женщине, родившей третьего и последующих детей, назначается территориальным отраслевым исполнительным органом государственной власти Свердловской области - управлением социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области на основании заявления, подаваемого по месту жительства или по месту пребывания женщины. К заявлению о назначении единовременного пособия прилагаются свидетельства о рождении каждого ребенка.

Единовременное пособие женщине, родившей одновременно двух и более детей, выплачивается, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня рождения детей.

Единовременное пособие женщине, родившей третьего и последующих детей, выплачивается, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня рождения третьего или последующих детей.

За пособием необходимо обращаться в Управление социальной политики по Сысертскому району по адресу: г. Сысерть ул. Ленина, 35, кабинеты 1а, 11 (Телефон для справок 6-02-95, 6-02-67, 6-08-59) и по адресу: г. Арамиль ул. 1 Мая, д. 4 в 11 кабинет (тел. 3-15-57).

Человек и закон

ОГРАНИЧАТСЯ ВЫГОВОРОМ?

ПРОКУРАТУРА УСТАНОВИЛА, ЧТО АДМИНИСТРАЦИЯ АРАМИЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВО ГЛАВЕ С МЭРОМ ПРОХОРОЕНКО ПРЕДОСТАВЛЯЛА ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ С НАРУШЕНИЕМ ЗАКОНА

Сысертской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения администрацией Арамышского городского округа земельного законодательства при предоставлении земельных участков гражданам. По результатам проверки выявлены нарушения, приняты меры прокурорского реагирования, переданы в пресс-службе ведомства.

Установлено, что в октябре 2012 года бывшим главой Арамышского городского округа Александром Прохоренко подписано 24 постановления о формировании, утверждении схемы расположения земельных участков с последующим их предоставлением конкретным гражданам для ведения личного подсобного хозяйства.

В нарушение ст. 34 Земельного кодекса Российской Федерации информация о предстоящем предоставлении земли в официальном печатном издании Арамышского городского округа заблаговременно не публиковалась, чем нарушен принцип публичности.

Кроме того, практически все земельные участки под личное подсобное хозяйство выделены не в сельских поселениях, как это предусмотрено Федеральным законом «О личном подсобном хозяйстве», а в черте города Арамили по заявлениям граждан, на территории таких поселений не зарегистрированных.

Наряду с этим, вопреки требованиям Федеральных законов «О землеустройстве» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на территории Арамышского городского

округа зонирование территории, инвентаризация земель не проведены, отсутствует учет земель, в том числе пригодных для целей ведения личного подсобного хозяйства.

Какой-либо порядок предоставления участков гражданам для целей, не связанных со строительством, администрацией городского округа не принят, что создает благоприятные условия для коррупционных проявлений при принятии и рассмотрении заявлений граждан.

По результатам проведенной проверки прокуратурой принесены протесты на 4 постановления главы Арамышского городского округа, по которым земельные участки уже переданы гражданам в аренду. По остальным фактам в адрес главы Арамышского городского округа внесено представление об устранении нарушений земельного законодательства.

Кроме этого, Сысертская межрайонная прокуратура в порядке законодательной инициативы направила в Думу Арамышского городского округа проект Порядка предоставления земельных участков гражданам для целей, не связанных со строительством на территории Арамышского городского округа.

Результаты рассмотрения актов прокурорского реагирования контролируются прокуратурой. Работа в этом направлении продолжается.

Служба информации "ВЕДОМОСТИ Урал"